



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 12. 02.2024 în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local
Ibănești, jud. Vaslui

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ibănești, județul Vaslui, programantă începând la ora 12⁰⁰, au loc în sediul BIBLIOTECII Ibănești.

Secretarul comunei Ibănești, Pîrlog George arată că ședința de astăzi a fost convocată în Dispoziției primarului cu nr.10/2024, fiind respectat termenul prevăzut de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiecare consilier primind invitația scrisă în care este precizată ordinea de zi, data, locul și ora desfășurării ședinței.

Secretarul general al unității administrativ teritoriale Ibănești face prezența d-ilor consilieri și constată că nu toți consilierii sunt prezenți.

Consilieri absenți motivat: d-na Dinuța Mioara;(a sunat secretarul și i-a transmis că nu poate veni la ședință din motive personale)

Consilier absent motivat: d-l Vladimir Marius Ovidiu;(a sunat secretarul și i-a transmis că nu poate veni la ședință din motive personale)

Consilier absent motivat: d-l Giagu Dumitru;(a sunat secretarul și i-a transmis că încearcă să ajungă la ședință, dar este posibil să nu ajungă la timp, lucru ce s-a și întâmplat d-l Giagu Dumitru a ajuns la ședință la orele 13 :23, votând în consiliu local începând cu proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Ibănești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI)

La ședință participă și d-l primar Pletea Benone, d-l Iacomi Ionel consilierul personal al primarului, d-l Pelin Marius-Laurențiu, contabilul primăriei, și d-na Mocanu Alina –Mirela, consilier personal al primarului.

Având în vedere că procesul verbal al ședinței anterioare a fost pus la dispoziția d-lor consilieri, se supune la vot și în unanimitate a fost aprobat fără modificări.

Înainte de a se citi ordinea de zi, d-na consilier Ibănescu Elena, dorește să i-a cuvântul pentru a explica d-lor consilieri anumite aspecte legate de ședințele de consiliu local din ultima perioadă.

D-l primar, intervine și îi reproșează d-nei consilier că i se va da cuvântul la interpelări.

D-na consilier Ibănescu Elena, cu greu este lăsată de către d-l primar, să își exprime punctul de vedere, dar aceasta punctează faptul că în principal din cauza d-lui primar, nu s-au ținut legal ședințe de consiliu local din luna August a anului 2023 și din aceste motive ordinea de zi este încărcată cu multe proiecte de hotărâre.

D-l primar, răspunde și afirmă faptul că ședințele de consiliu local nu s-au ținut din cauza consilierilor din partea PNL și a secretarului.

Secretarul general Pîrlog George își exprimă punctul de vedere și afirmă contrariul celor spuse de către d-l primar, susținând faptul că a încercat să explice d-lui primar necesitatea organizării ședințelor de consiliu local, atât verbal cât și în scris, dar d-l primar nu luat în considerare documentele și cele spuse, preluând din atribuțiile secretarului, care sunt stabilite expres de către lege, către secretarul general al UAT.

Se dă citire ordinii de zi, de către președintele de ședință d-l consilier Bohodeanu Marian -Petru :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării hotărârii de consiliu local: nr. 28 din 31.10.2023, privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești;
3. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii de consiliu local: 29/31.10.2023 privind aprobarea programului de pregătire, dezăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de pregătire, dezăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Ibănești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de

Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad , Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI)

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării și delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân în cadrul comunei IBĂNEȘTI, județul Vaslui.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Ibănești;

9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului comunei Ibănești;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor privind finanțarea investiției “Actualizare Plan urbanistic general și Regulament local de urbanism al Comunei Ibănești, județul Vaslui”, proiect derulat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

11. Proiect de hotărâre privind închiderea exercițiului bugetar aferent trimestrului III și IV al anului 2023

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului inițial de venituri și cheltuieli pentru anul 2024

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului local al comunei Ibănești nr. 33/2017 privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ibănești, cu modificările și completările ulterioare;

15. Interpelări.

Ordinea de zi se supune la vot.

Se votează :

Cine este pentru ?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi ordinea de zi este aprobată.

Se prezintă primul punct al ordinii de zi cu privire la alegerea președintelui de ședință;

Se prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate , precum și raportul de aprobare la proiectul de hotărâre.

D-l consilier Bohodeanu Marina-Petru , solicită consiliului local , nominalizarea unui consilier care să fie președinte în cadrul consiliului local pentru următoarele trei luni:

D-l consilier Mistrian Gheorghe-Sergiu, propune pe d-l consilier Sufragiu Lucian;

D-na consilier Ibănescu Elena propune pe d-l consilier Ichim Mircea;

Se supune la vot prima propunere:

Se votează:

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin;d-l consilier Cîmpianu Ion; d-l consilier Dimofte Mircea; d-l consilier Mistrian Gheorghe-Sergiu; d-l consilier Sufragiu Lucian, d-l consilier Ichim Mircea)

Cine este împotrivă ? (d-na consilier Ibănescu Elena; d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cine se abține ?

Cu majoritatea de voturi se hotărăște ca d-l consilier Sufragiu Lucian, să fie președinte în cadrul consiliului local Ibănești, pentru următoarele trei luni.

După ce ordinea de zi este aprobată și după ce primul punct al ordinii de zi este probat, d-l primar i-a cuvântul și afirmă că în urma controlului de la ITM, vrea să suplimenteze ordinea de zi cu următoarele proiecte:

- „angajarea unui muncitor, care pe viitor să-l și calificăm, este vorba de la centrală, ca fochist, centrala termică, așa care ne spune aicea, care ne cere și autorizare , așa cere o să fim și autorizați cu SIRUL și alte cu verificarea instalației electrice și tot așa mai departe, ca să fim în bun desfășurare, ca atfel amenziile sunt foarte mari, deci ași dori pe ordinea de zi să propuneți angajarea unui fochist la primărie, ca să eventual când o să băgăm aiceaș la caminul cultural și bibliotecă , o să fie aceiași persoană , ca să nu cheltuim banii de două ori ”

Și „, tot la fel având în vedere că după cum ați văzut dumneavoastră pe programurile aceste care face cu internetul cu tot ce este, oamenii vor un Viceprimar și să fie tot din Mânzați , eu am zis că tot azi, pe ordinea de zi vreau să propun și alegerea unui Viceprimar ca să ne facem treaba cum trebuie să fim în legalitate ca să nu fie obiecțiuni că vine un control , păi unede-i viceleprimar? acum noi l-am folosit pe d-l consilier Iacomi, adica să spun cu atribuții de viceprimar, dar nu e ortodoxă traba ca el .Nu că el și-a făcut traba, dar problema este ca să-i fim și în legalitate, eu ași propune la punctual al..... pe ordinea de zi o fost paisprezece și ași vrea să propun în

loc de interpelări pe cincisprezece un muncitor care să –l punem să-l și autorizăm cu , ca fochist și alegerea vicelui primar și pe șaptesprezece interpelări"

La toate aceste, secretarul general Pîrlog George , i-a cuvântul și explică domnilor consilieri că ordinea de zi a fost deja aprobată, s-a și aprobat primul punct de pe ordinea de zi, de aceea în conformitate cu prevederile din OUG 57/2019 ordinea de zi nu poate fi suplimentată după aprobarea acesteia. Totodată afirmă faptul că ordinea de zi poate fi suplimentată doar înaintea aprobării acesteia și fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de:

- proiectul de hotărâre
- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local;
- alte documente prevăzute de legislația specială.

Prin urmare neexistând aceste documente nu se poate suplimenta ordinea de zi.

D-l consilier Sufragiu Lucian președintele de ședință , susține faptul că este conștient că lipsesc anumite documente, dar el va supune la vot propunerea d-lui primar, iar dacă va fi ilegală d-l Prefect va da viză de nelegalitate iar atunci nu vor mai fi probleme.

Secretarul general Pîrlog George, din nou ia cuvântul și afirmă că nu sunt documente pe marginea cărora să se discute, iar dacă se vorbește de alegerea unui Viceprimar, acesta se alege în secret cu buletine de vot.

D-l Primar i-a cuvântul și afirmă că viceprimarul „se propune fără secret, se propune și se alege, că ele se poate"

D-l consilier și președinte de ședință Sufragiu Lucian, afirmă faptul că el a văzut la televizor că în unele consilii locale se poate suplimenta ordinea de zi fără nici un fel de document.

Secretarul afirmă că nu este în litera legii, ceea ce s-a întâmplat și că nu are cum să scrie o hotărâre de consiliu local fără ca aceasta să aibă documentele necesare la baza cărora se va emite Hotărârea de consiliu local. Totodată aduce la cunoștință că

organigrama nu permite angajarea altui muncitor, deoarece acesta ar fi peste limita maxima admisă de salariați în cadrul instituției.

D-l primar afirmă ca acesta este un „post unic”.

D-l consilier Sufragiu Lucian președintele de ședință, afirmă faptul că dacă nu este legal, se va proceda la fel la următoarea ședință.

D-l primar, îndeamnă pe d-l consilier să supună la vot .

D-l președinte supune la vot propunerea d-lui primar :

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistran Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian)

Cine este împotrivă ? (d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru ; (d-l consilier Ichim Mircia și d-na consilier Ibănescu Elena) Motivând faptul că nu există documente pentru suplimentarea ordinea de zi.

Cine se abține ?

Cu majoritatea de voturi se aprobă propunerea d-lui primar.

Având în vedere cele discutate , secretarul general al UAT solicită d-lui președinte de ședință să dea citire următoarelor proiecte de pe ordinea de zi .

Se prezintă punctul doi din ordinea de zi cu privire la aprobarea revocării hotărârii de consiliu local: nr. 28 din 31.10.2023, privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești.

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

D-l președinte supune la vot aprobarea revocării hotărârii de consiliu local: nr. 28 din 31.10.2023, privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești:

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistran Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian)

Cine este împotrivă ? (d-l consilier Ichim Mircia și d-na consilier Ibănescu Elena)

Cine se abține ?(d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cu majoritatea de voturi se aprobă revocarea hotărârii de consiliu local: nr. 28 din 31.10.2023, privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești.

Se prezintă punctul trei din ordinea de zi cu privire la revocarea hotărârii de consiliu local: 29/31.10.2023 privind aprobarea programului de pregătire, deszăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări, d-l președinte supune la vot revocarea hotărârii de consiliu local: 29/31.10.2023 privind aprobarea programului de pregătire, deszăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024 :

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistrian Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian)

Cine este împotriva ? (d-l consilier Ichim Mircea și d-na consilier Ibănescu Elena)

Cine se abține ?(d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cu majoritatea de voturi se aprobă revocarea hotărârii de consiliu local: 29/31.10.2023 privind aprobarea programului de pregătire, deszăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024;

Se prezintă punctul patru din ordinea de zi cu privire la aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă, proiectul de hotărâre, proiect de hotărâre inițiat de către d-l consilier Ichim Mircea, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări, d-l președinte supune la vot aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești :

Cine este pentru ? (d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru și d-l consilier Ichim Mircea)

Cine este împotriva ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistrian Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian)

Cine se abține ?(d-na consilier Ibănescu Elena)

Cu majoritatea de voturi **NU** se aprobă Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al UAT Ibănești .

Se prezintă punctul cinci din ordinea de zi cu privire la aprobarea programului de pregătire, dezăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă planul de pregătire, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea programului de pregătire, dezăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024 :

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistrian Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian , d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cine este împotriva ? (d-l consilier Ichim Mircia)

Cine se abține ?(d-na consilier Ibănescu Elena)

Cu majoritatea de voturi se aprobă programul de pregătire, dezăpezire și combatere a poleiului în perioada 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024 .

Se prezintă punctul șase din ordinea de zi cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Ibănești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad , Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI)

Orele 13:23 d-l consilier Giagu Dumitru se alătură colegilor din consiliul local.

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre și tot odată propune pe d-l primar să fie reprezentantul UAT Ibănești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul

de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad , Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI)

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Ibănești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad , Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI), în persoana d-lui primar Pletea Benone :

Cine este pentru ?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi se aprobă acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Ibănești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad , Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI), în persoana d-lui primar Pletea Benone.

Se prezintă punctul șapte din ordinea de zi cu privire la aprobarea înființării și delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân in cadrul comunei IBĂNEȘTI, județul Vaslui.

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea înființării și delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân in cadrul comunei IBĂNEȘTI, județul Vaslui.

Cine este pentru ?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi se hotărăște aprobarea înființării și delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân in cadrul comunei IBĂNEȘTI, județul Vaslui.

Se prezintă punctul opt din ordinea de zi cu privire la aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Ibănești;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Ibănești.

Cine este pentru ?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi se hotărăște aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Ibănești.

Se prezintă punctul nouă din ordinea de zi cu privire la aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului comunei Ibănești;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului comunei Ibănești.

Cine este pentru ?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi se hotărăște aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului comunei Ibănești.

Se prezintă punctul zece din ordinea de zi cu privire la aprobarea indicatorilor privind finanțarea investiției “Actualizare Plan urbanistic general si Regulament local de urbanism al Comunei Ibănești, județul Vaslui”, proiect derulat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice si Administratiei.

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea indicatorilor privind finantarea investitiei “Actualizare Plan urbanistic general si Regulament local de urbanism al Comunei Ibănești, județul Vaslui”, proiect derulat prin Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei.

Cine este pentru ?

Cine este împotrivă ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi se hotărăște aprobarea indicatorilor privind finantarea investitiei “Actualizare Plan urbanistic general si Regulament local de urbanism al Comunei Ibănești, județul Vaslui”, proiect derulat prin Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei.

Se prezintă punctul unusprezece din ordinea de zi cu privire la închiderea exercițiului bugetar aferent trimestrului III și IV al anului 2023.

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, iar contabilul primăriei d-l Pelin Marius-Laurențiu prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre , precum și anexa care va face parte integrantă din hotărârea de consliu local.

D-l Consilier Ichim Mircia, întrabă pe d-l contabil de ce nu s-a închis trimestru III la timp și de asemenea cere justificări pentru suma de 40.000 lei bani alocați parohiei Mânzați, în decursul anului 2023.

Totodată întreabă de acele containere din curtea primăriei.

D-l primar afirmă faptul că acele containere nu sunt plătite, iar acestea sunt achiziționate de circa trei ani de zile pentru a extinde primăria.

Contabilul răspunde și afirmă faptul că trimestrul III, nu s-a închis deoarece nu au avut loc ședințe de consiliu local, iar d-l primar afirmă faptul că d-l Ichim Mircia nu a fost la sedințele de consiliu local. Deasemena d-l contabil Pelin Marius-Laurențiu, afirmă faptul că acele containere s-au plătit.

Cu privire la suma de 40.000 lei alocată parohiei Mânzați în anul 2023, contabilul afirmă că suma de 40.000 lei s-au virat în contul Parohiei Mânzați, iar preotul paroh trebuie să justifice în cadrul parohiei cu s-au cheltuit banii, banii s-au alocat prin hotărâre de consiliu local și prin d-l primar care este ordonatorul principal de credite. Atât d-l contabil, cât și d-l primar afirmă faptul că Biserica răspunde de cheltuirea banilor alocați.

Cu privire la cheltuirea celor 40.000 lei alocați parohiei Mânzați, consilierii sunt de acord ca la următoarea ședință de consiliu local să fie invitat și preotul paroh pentru a justifica, cum s-a cheltuit suma de 40.000.

D-l consilier Ichim Mircia, întreabă pe d-l contabil unde este contractul de prestări servicii pentru: Ziua comunei organizată în anul 2023, tot odată cum se numește firma care a prestat serviciile.

D-l contabil răspunde: contractul se află în incinta primăriei, firma de numește RONPUB SRL, serviciile prestate fiind de divertisment.

D-l consilier Ichim Mircia întreabă pe d-l contabil, care este suma cheltuielilor pentru combustibil și piese de schimb pentru autovehiculele și autoturismele aflate în proprietatea UAT Ibănești, afirmând faptul că aceste date i-au fost solicitate și în scris d-lui contabil printr-o adresă înregistrată la primărie.

D-l contabil afirmă faptul că nu are timp, să stea să ia fiecare factură în parte, deoarece primăria se va afla într-o misiune a Curții de Conturi.

D-l consilier Ichim Mircia întreabă pe d-l contabil ce s-a rezolval cu arieratele, sau facturile care nu s-au achitat la termen?

D-l contabil, afirmă faptul că arieratele sunt facturi mai vechi de 90 de zile, aceste au fost plătite conform Legii, fiind în sumă de circa 16.700 lei.

D-l consilier Ichim Mircia întreabă pe d-l contabil de ce nu s-au plătit facturile la curent, afirmând faptul că „suntem unici”, în cea ce privește situația neplătii facturilor la curent, iar acest fapt a dus la debranșarea de la energie electrică a primăriei și a iluminatului public stradal, totodată înreabă care sunt datoriile la energie electrică.

D-l contabil răspunde și afirmă faptul că s-au plătit facturile în valoare de 46.000 lei și că ar trebui să ne rebranșeze la rețeaua de energie electrică.

D-l Primar, afirmă faptul că la insistențele dumnealui la șefii de la E-ON, s-a lăsat curentul la pompele din localitatea Mânzați, pentru a

funcționa sistemul de aducțiune cu apă din loc. Mânzați, în rest Primăria, Căminul, Biblioteca și iluminatul stradal sunt deconectate.

D-l contabil afirmă faptul că în anul 2023 s-au plătit către furnizorul de energie electrică circa 200.000 lei .

D-l consilier Bohodeanu Marian-Petru, afirmă faptul că acest consum se datorează faptului că pompele din localitatea Mânzați merg încontinuu.

D-l primar, infirmă acest lucru.

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot închiderea exercițiului bugetar aferent trimestrului III și IV al anului 2023:

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistran Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian , d-l consilier Giagu Dumitru)

Cine este împotriva ? (d-l consilier Ichim Mircia, d-na consilier Ibănescu Elena , d-l consilier Bohodeanu Marian Petru)

Cine se abține ?

Cu majoritatea de voturi se aprobă închiderea exercițiului bugetar aferent trimestrului III și IV al anului 2023.

Se prezintă punctul doisprezece din ordinea de zi cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023.

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistran Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian , d-l consilier Giagu Dumitru; d-l consilier Ichim Mircia, d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cine este împotriva ? (d-na consilier Ibănescu Elena)

Cine se abține ?

Cu majoritatea de voturi se hotărăște aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023.

Se prezintă punctul treisprezece din ordinea de zi cu privire la aprobarea bugetului initial de venituri si cheltuieli pentru anul 2024;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .D-l contabil prezintă anexa cu bugetul care va face parte integrantă din hotărârea de consiliu local.

D-na consilier Ibănescu Elena întreabă pe d-l contabil : ce sunt ajutoarele pentru locuințe.

D-l contabil răspunde și afirmă faptul că aceste sunt ajutoarele de încălzire a locuințelor.

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot aprobarea bugetului initial de venituri si cheltuieli pentru anul 2024.

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistrian Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian , d-l consilier Giagu Dumitru; d-l consilier Ichim Mircia, d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cine este împotrivă ?

Cine se abține ? (d-na consilier Ibănescu Elena)

Cu majoritatea de voturi se hotărăște aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023.

Se prezintă punctul patrusprezece din ordinea de zi cu privire la modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului local al comunei Ibănești nr. 33/2017 privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ibănești, cu modificările și completările ulterioare;

Președintele de ședință, d-l consilier Sufragiu Lucian, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate la proiectul de hotărâre .Secretarul prezintă anexa la hotărâre și afirmă faptul că este vorba desprea acea majorare cu 5 % față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023 la stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ibănești, cu modificările și completările ulterioare.

Cum nu mai sunt alte propuneri/întrebări , d-l președinte supune la vot modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului local al comunei Ibănești nr. 33/2017 privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ibănești, cu modificările și completările ulterioare;

Cine este pentru ?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Cu unanimitate de voturi se hotărăște modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului local al comunei Ibănești nr. 33/2017 privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ibănești, cu modificările și completările ulterioare.

Se revine asupra discuțiilor , de aprobare a unui post de „muncitor calificat pentru fochist „. D-l Sufragiu Lucian, președintele de ședință,susține faptul că se încearcă să se ia dreptul de vot și propune consiliului local, să se decidă pentru angajarea unui „muncitor calificat pentru fochist „,

Se supune la vot :

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistrion Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian , d-l consilier Giagu Dumitru;)

Cine este împotriva ? (d-na consilier Ibănescu Elena, d-l consilier Ichim Mircea, d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cine se abține ?

Cu majoritatea de voturi se propune angajarea unui „muncitor calificat pentru fochist „,

D-l Sufragiu Lucian, președintele de ședință, prezintă următoarea propunere pentru alegerea unui viceprimar.

D-l primar,propune ca viceprimar pe d-l Sugragiu Lucian, motivând faptul că are mașină și se poate deplasa, întrebând consiliul local dacă mai sunt alte propuneri.

D-na consilier Ibănescu Elena, susține faptul că „ lumea chiar o să fie mulțumită dacă se va alege un viceprimar din Mânzați și cu doi consilieri personali ai primarului, din păcate vai de comuna noastră”

D-l Primar, răspunde afirmând că d-na consilier Ibănescu Elena nu a fost nici odată mulțumită.

Se supune la vot :**se votează prin ridicarea mâinii.**

Cine este pentru ? (d-l consilier Bârsan Cătălin ; d-l consilier Cîmpianu Ion, d-l consilier Dimofte Mircea, d-l consilier Mistrion Gheorghe-Sergiu, d-l consilier Sufragiu Lucian , d-l consilier Giagu Dumitru;)

Cine este împotrivă ? (d-na consilier Ibănescu Elena, d-l consilier Ichim Mircea, d-l consilier Bohodeanu Marian-Petru)

Cine se abține ?

Cu majoritatea de voturi se propune alegerea unui viceprimar, în persona d-lui consilier Sufragiu Lucian.

Interpelări :

D-na consilier Ibănescu Elena, întrabă pe d-l primar, de ce steagurile care au fost montate prin comună, nu sunt reșezate, susținând faptul că majoritatea sunt căzute prin curține oamenilor.

D-l primar susține faptul că nu are la cunoștință despre acest aspect.

D-l consilier Bohodeanu Marian-Petru, solicită d-lui primar, să re aducă piatră pe drumurile din localitatea Mânzați.

D-l primar susține faptul că acest lucru se realizează.

D-na consilier Ibănescu Elena, întrabă pe d-l primar,de ce pe asfaltul din localitatea Puțu Olarului, a început să crească iarbă.

D-l primar susține faptul că acel asfalt nu este plătit, iar lucrările s-au realizat pe datorie.

D-l consilier Ichim Mircea, solicită d-lui primar,informații despre lemnele din pădurea proprietate privată a primăriei.

D-l primar susține faptul că datorită vremii neprielnice, nu s-a tăiat material lemnos din pădurea proprietate privată a primăriei.

D-l consilier Ichim Mircea, solicită d-lui primar să se monteze un indicator mai prezentabil la intrarea în comună.

D-l primar susține faptul că există un indicator la intrare în comună.

Cum nu mai sunt probleme de discutat d-l președinte de ședință Sufragiu Lucian, mulțumește pentru participare și declară încheiate lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier, SUFRAGIU LUCIAN**

**SECRETAR General U.A.T,
Pîrlog George**